

董事会筹建工作成绩显著

11月28日,武汉大学董事会正式成立并举行第一次全体会议。董事会是学校与社会各界建立稳定、全面、紧密合作关系的桥梁和纽带,是对学校提供咨询和建议,为学校谋求办学经费及其它各种支持的机构。武汉大学董事会主要由有关上级领导部门、行业主管部门、国有大中型企业或国内外出资捐助学校的组织及其代表或个人、社会贤达、著名学者和知名企业家、校友代表和学校代表组成,其成员享有相应的权利和义务,每届任期4年,滚动发展。目前,共有董事单位和个人57个。建立董事会是学校适应社会需要,顺应高等教育发展趋势,探索新的办学机制的有益尝试。

28日的成立大会由常务副校长陈昭方主持,校长助理任珍良宣读董事会组成名单并就章程草案作了说明。校长、董事会主席刘经南在会上讲话指出,成立董事会是学校谋求更大扶持,提高社会服务能力和水平,实现跨越式发展的必然选择,也是在办学机制方面的新探索,在学校发展史上具有里程碑意义。他希望董事会能够成为推动各方面事业共同发展的一个崭新起点。

据悉,通过校庆活动和董事会筹建工作,学校共协议筹资6000余万元。其中,校庆前已到账3000万元,除一小部分用于校庆开支外,其余大部分资金将用于学校教学、科研和改善办学条件,董事会筹建工作成绩十分显著。

武汉大学110周年校庆以丰厚的文化底蕴和独有的“大气”赢得了社会各界的广泛赞誉。据初步统计,今年以来,各电视台、广播电台报道武大和武大校庆的消息多达700余条,各大报刊报道武大的文章和消息达1000余条,网络新闻4500多条,一些媒体在武大校庆前后纷纷开辟专版或专栏,报道我校近年来所取得的成绩和学校校庆盛况。学校以“聚焦校友、弘扬学术”为主题筹备校庆工作、通过学术活动烘托校庆氛围的做法也受到社会各界的充分肯定和普遍赞赏。

110周年校庆是新武汉大学合并组建后规模最大的一次全校性活动,也是学校充分展示办学实力、增强凝聚力、扩大社会影响、争取各方面支持的一次重大活动。在110周年校庆委员会的领导下,校庆筹备领导小组、校庆办公室和全校各单位克服“非典”等不利因素影响,相互支持,通力合作,广大师生员工发扬主人翁精神,不计得失,努力工作,共同赢得了110周年校庆的圆满成功,在学校发展史上写下了浓墨重彩的一笔。(晏金柱执笔)

(责任编辑 吴友法)